
Vážení rodiče, milé děti,

přinášíme čerstvé zprávy z MŠ na kopečku. :-)
MŠ má od začátku školního roku opět naplněnou kapacitu. Přivítaly jsme nové děti
do všech tříd. Adaptace nových dětí se zdařila a jenom u malinkých berušek byla
občas bez maminky slzička. Ale tak to prostě bývá.
Moc nás potěšilo nadšení rodičů i dětí z akcí, které jsme naplánovaly a uskutečnily.
Od menších akcí, projektů v každé třídě, výletů v rámci dopoledne až po akce
odpolední - podvečerní s rodiči. Největší podzimní akcí je vždy dýňování. Děti s
rodiči měli nejprve za úkol vydlabat a nazdobit dýně, potom projít setmělou zahradou
a splnit úkoly na jednotlivých stanovištích. Všechny děti čekala zasloužená odměna.
Během akce měly děti možnost nechat si pomalovat obličej, ochutnat strašidlácký
dort a opéct si s rodiči buřta.
Některé maminky přinesly drobné občerstvení a toho si moc vážíme. Společně jsme
prožili hezký, tajemný podvečer.

V naší školce se asi čaruje. Jednoho dne se totiž z podzimní MŠ stala krásná zimní
pohádka. Výzdoba již od vchodu upoutala ledovou krásou a děti každé ráno vítá
ledová princezna Elza. A když už tedy přichází paní Zima, bylo na čase rozsvítit náš
veliký vánoční strom.
Hned 1. 12. jsme opět pozvaly rodiče do MŠ na společné tvoření s dětmi. Pod
rukama rodičů a dětí vznikaly krásné ledové lucerny a světýlka.
Překvapením před rozsvícením stromečku byly děti, které jako andílci společně
zazpívaly krásné vánoční písničky, dokonce i jednu anglickou. Děti byly kouzelné,
zpívání dojalo ne jednu maminku či babičku. Náš podvečer zpestřily i studentky
SŠPgHS, budoucí učitelky MŠ, které nám sborově zazpívaly koledy.
Opět jsme si vychutnali drobné občerstvení, první cukroví od maminek a vánoční
punč.
Rychlý sled termínů nás přes víkend přenesl rovnou do čertovin. V MŠ se zase
objevilo peklo a nebe. Krásné překvapení pro všechny děti.
Máme tak šikovné a hodné děti, že splnily čertovské úkoly, nikoho si čerti v pekle
nemohli nechat a děti tedy mohly přejít do nebe za Mikulášem a andílkem. To bylo
radosti!

Do Vánoc nás ještě čeká zdobení stromečků na třídách, dopolední besídka, spousta
zpívání, tancování, tvoření, zábavy, ale především učení.
O plánovaných akcích se dozvíte na webu MŠ, kde je zveřejněn plán na celý školní
rok (ten, dle nabídek doplňujeme). Dále se můžete podívat na fotografie jak ve
společné fotogalerii tak v každé třídě zvlášť. Informace dále zveřejňujeme na FB MŠ
v mobilní aplikaci, kterou mohou využívat všichni rodiče.

Přejeme všem přátelům a příznivcům MŠ klidné předvánoční chystánky, krásně
prožité svátky a vše dobré v roce 2023.
Za kolektiv MŠ Žitenice Mgr. Lenka Iserová.


